



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Москве состоялась рабочая встреча председателей следственных комитетов Республики Армения и Российской Федерации



В Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча главы ведомства Александра Бастрыкина с Председателем Следственного комитета Республики Армения Гайком Григоряном. С российской стороны во встрече с иностранной делегацией приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игорь Краснов, руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Зигмунд Ложис и руководители ряда других подразделений центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

Стороны обсудили вопросы реализации программ сотрудничества ведомств в области



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

криминалистического сопровождения следствия и научно-образовательной сфере, а также отдельные аспекты оказания взаимной правовой помощи по уголовным делам. Особый интерес у коллег из Армении вызвала демонстрация криминалистической техники и освещение вопросов применения новейших средств и методов расследования преступлений, производства экспертиз, а также процессуальные основы использования гипноза и полиграфических исследований.

Главы ведомств также отметили, что в условиях роста трансграничной преступности повышение эффективности борьбы с противоправными явлениями неразрывно связано с построением многоуровневой системы межведомственного сотрудничества правоохранительных органов.

В ходе мероприятия председателями следственных комитетов России и Армении подписано Совместное заявление о готовности принятия совместных мер по противодействию преступности, повышению качества и оперативности расследования уголовных дел.

Кроме того, Александр Бастрыкин и Гайк Григорян по итогам рабочей встречи подписали протокол поручений по вопросам криминалистического обеспечения следствия, обмена опытом расследования отдельных видов преступлений и организации оперативных подразделений в составе органов предварительного следствия.

В рамках визита армянская делегация также посетила Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации, где прошла встреча с профессорско-преподавательским составом образовательного учреждения. Представители СК Армении ознакомились с работой российского ведомства в научно-образовательной сфере и процессом подготовки будущих специалистов.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1407872>